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PA3PE]] SAJAIM

I'paduk 3aBHCHOCTH MHTEH3UTETa Op3HMHE Tena O]l BpeMeHa KpeTama Jart je Ha ciuud 1. Hanpratu rpaduk 3aBUCHOCTH
UHTEH3UTETa yOp3ama Tella y 3aBUCHOCTH O] BpeMeHa KpeTama Tena. Konuku je ykynas npehenu myt tena ?

Teno nouume na ce kpehe paBHOMepHO yOp3aHOo Oe3 modeTHe Op3uHE, PH YeMy Y JBa Y3aCTOIHA U jeJHAKa BPEMEHCKa
untepBana At =At, = At=6s npenasu nyrese AS; =36 mu AS, =0.1 km. Onpenutu: a) yOpsame Tena 0) yKynHo

BpeMe KpeTama Tejla 0J] MOYETHOT TPEHyTKa J0 Kpaja Jpyror BpeMEHCKOI MHTepBaia 1II) IyT KOjU Telo npehe ox moyeTHor
TPEHyTKa JI0 Kpaja Apyror BpeMEHCKOT HHTEpBaJa.

@ Tepernu BaroH mmpuHe 2.4 m kpehe ce paBHOMepHO, Op3uHOM 15 m/s. Heompesnu noBall je mpomamuo ¢aszaHa u
noroxyo BaroH. [IpaBall KpeTama MeTKa OWMO je HOpMaJlaH Ha IpaBall Kperama BaroHa. OTBOpHM Ha 3WIOBHMa BaroHa
IOMEpeHH Ccy 3a 12 ¢cm jenan y oxHocy Ha apyru. Onpenutu Op3uHYy METKa TOKOM KpeTama u3Mel)y 3uoBa Barosa.

(Mnagu ¢pusmuap Op. 96)

Teso mounme a ce kpehe paBHOMEPHO yOp3aHO ca MOYSTHOM Op3WHOM. Y MPBOj CEKYHIH KPeTama TeNo Mpeia3u MyT Of
S =5 m. Cpenma Op3uHa Tena y MeT0j CEKyHIM KpeTama je 3a 2 m/s Beha Hero y uerBpToj. Kosmka je mouerHa Op3uHa
Tena ?

Ha ciuuy 2 npukasaH je IOYETHHU MoJoxaj Terosa 1 u 2 umje cy mace m; =2 kg u m, =5 kg, pecnextupHo. Bucuncka

pasnuka u3melhy TeroBa m3HOCHM L =1 m. AKo CHCTEM 3allOUMIbe KpEeTame M3 CTamka MUPOBaba, OAPEIUTH IOCNIE KOIHUKO
BpeMeHa hie ce TeroBu Hahu jenan HacrpaM Apyror. Macy KOTypa, HEHCTETJbUBE HUTH U CBA TPEHA y CHCTEMY 3aHEMapHUTH.
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Cruka 1. Crauka 2.

Caaku 3a1aTak Hocu 20 moena. Y3eTu j1a je yop3ame 3emMibuHe Texe ¢ =10m/s’.

3anarke npurnpemuo: Bnagnmup UyO6posuh, ®usnukn dakynret, beorpan
Penensenr: Ilpod. ap Misan Manues, [IM®, Hum
[Ipenceanux xomucuje: [Ipod. ap Muho Murposuh, ®uznuku dakynrer, beorpan

CBHUM TakMH4YapuMa KeJIMMO ycremaH panu!
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PASPEA PEILEA

I'pacduk 3aBucHOCTH MHTEH3UTETa yOp3ara Tela 0J] BpeMeHa KpeTama npukas3aH je Ha ciund | [8m] . CBaku €0 MChpaBHO HALPTAHOT
nena rpaguka Hocu 1o 2m. Ilpehenm myT Tena jeaHak je oceHUeHOj MOBPIIMHU HCMoOA rpaguka Op3uHe (CJAMKa 2) H M3HOCH :
S =27.5 m [12m]. Ako je myT oapehuBaH HyMEPUUKHM ITyTe€M, CBAKH TAYHO M3pavyyHATH HapLUjaIHU JIeo 6010BaTH ca 110 3.
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Crnuka 1. Cnuka 2. Cnuxka 3.

C 003upoM Ha 3HaHE MaTeMaTHKE yYeHHKa OCHOBHMX ILIKOJIA (IPOjEeKIHje BEKTOpa Ha MpaBlie), Kao TauHe rpaduke 3aBUCHOCTH yOp3ama
oJ1 BpeMeHa y3etH oba rpaduka (cimke 1 u 2).
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a) [Ipehenu nytesu Tena cy : AS; = V|At + a(At) /2 [2n] m AS, =V,At + a(At) /2 [2m]. v, je Op3uHa Tena Ha MOYETKY MPBOT
BPEMEHCKOT WHTEpBala, a V, je Op3uHa Tela Ha MOYETKY ApYror (Tj. Ha Kpajy NMPBOT) BPEMEHCKOT MHTEPBaia, TPU YEMy BAXKH :

V, =V, +aAt[2n].  PemaBameM  NPETXOAHMX  jefHauYMHA  JoOMjaMO  Ja  je  MHTEH3MTET  yOp3ama  Tena  je/iHakK:

2
a= (A82 —AS, ) / (At) =178 m/s” [2+1n]. 6) Axo je At, BpeMEHCKM MHTEpBAJ OJl IIOYETKA KPETAmba JIO MOYETKA MPBOT BPEMEHCKOT
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MHTEpBaNa, Taja je npehenu nyt AS, jennak: AS; = :':1(At0 + At) /12— a(AtO) /2 [3m], onakie moOujaMo J1a je BPEMEHCKH WHTEpBal
Aty jemmak: Aty = AS, /(aAt) —At/2=037 s [2+1n]. YkynHO BpeMe KpeTama je jemHako: = Aty +2At=12.37 s[1+1m]. w)

S=at’ /2=136.18 m [2+1n].

BJ] Hexa je b mmpuua Baroma, a v Gp3uHa KpeTama MeTka Kpo3 Baro. Taza je: b =v -t [8n], e je t Bpeme kpeTama MeTKa
Kpo3 BaroH. Obenexumo ca d pacTojame 3a Koje Cy jeJaH y OJHOCY Ha JIPYTU MOMEPEHH OTBOPU OJ METKAa Ha 3UIOBHUMA
BaroHa. Heka je u Op3uHa Bo3a. Taga je : d =u-t [8m]. I3 npeTxonHe nBe jenHaunHe qoOHjaMo 1a je Op3rHA METKa TOKOM

. u
KpeTama n3Mel)y 3uoBa Barosa jeqHaxa: v=——=300 m/s [3+1m]

Cpenme Op3uHe Tena y YeTBPTOj U TIETOj CEKYH/IM KPETama Cy: Vg, = (V3 + V4) /2[2n] u Vg5 = (V4 +Vs ) / 2 [2m]. Axo mpeTxonHe JBe
jelHauMHe O/ly3MEMO M MCKOPHCTHMO YCJIOB 33/1aTKa Vs = Vg, +2m/s , nobujamo na je Vs —Vy; =4 m/s (1) [3n]. bpsune tena na kpajy
Tpehe U TeTe cekyH/ie KpeTama Cy: V; =V, +at;[2n] u Vg =V, +ats [2n], rae je ty =5s, a t; =3s. Ao 0y3MeMO NPETXO/HE JBE

(vs-vs)

-t

jenHauMHe M HCKOopUcTHMO penanyjy (1), modujamo BpenHoCT yOp3ama Tena: a = =2 mis’ [3+1m]. [Tyt koju Teno npehe y npBoj
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CEKYH/IU KpeTama jefHaK je: S =Vt + at12 /2 [2n], tae je t; =1s. W3 3anme jennauune nobujamo 1a je noyeTHa Op3uHa Tena jeHaKa
Vo =4 nv/s [3m].
Kako cy HUTH HEUCTEIJbHMBE, HHTCH3UTCTH yOp3arma TEeroBa Cy jeJHAKH. JeIHaYMHE KpeTama Telia Cy:
ma=T-mg [3n] ;m,a=m,g-T [3n]. U3 npeTxonuux jenHaunHa 106MjaMoO a HHTEH3UTET yOp3ama
m, —m .
—=—— .9 =4.28 m/s [3+1n]. IIpBu HaumH: penaTuBHO yOp3ame Terosa 1 u 2 je :
m, +m, a [

TEroBa U3HOCHU : a =

A =2a=8.56 m/s [4+1m]. IIa je Tpakeno Bpeme jeanako: t=.2L/a, =048 s [4+1m] . dpyru

HayuH: J[0 TPEHYTKa MUMOWJIAKEHha TErOBH Mpenase mytese | = at12 /22m] u l= at22 /2 [2m]. Kako je 7

L=2I 2o] ut, =t, =t [2n] cnem paje: t=+vL/a =048 s [1+1m]




